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ANEXO V: ENCUESTAS A GRADUADOS/AS 

 

Entre el 8 y el 28 de agosto de 2022 se realizó una encuesta de evaluación de la opinión 

de los graduados/as de la Universidad en relación con diversos aspectos. Se envió correo 

electrónico a los graduados registrados en la base de la Dirección de Graduados y 

completaron la encuesta 150. La dependencia RECTORADO incluye las carreras de 

posgrado. En las comparaciones entre Institutos solamente se toman en cuenta los de 

Educación y Salud Comunitaria dado que el resto tiene pocas respuestas como para que 

los resultados sean representativos. 

A los efectos de poder realizar comparaciones se asignó una valoración numérica de 4, 3, 
2 y 1 a las respuestas del tipo Muy Bueno, Bueno, Regular y Malo. De esa forma se pudo 
sacar un promedio ponderado, calculado como la suma de cantidad de respuestas de cada 
opción multiplicada por la valoración numérica asignada a esa opción y dividida por la 
cantidad total de respuestas positivas, descartando las respuestas del tipo “no sabe / no 
contesta”.  

 

Análisis de las respuestas: 

 

Los promedios ponderados de las respuestas oscilan entre 3,7 y 3,4, indicando 

valoraciones que varían en general entre MUY BUENO y BUENO. Esto equivale 

a una variación entre 9,25 y 8,5 en una escala lineal donde se asigna 1 a malo y 

10 a muy bueno. 

La mayor proporción de graduados/as que indican que realizan una nueva 

actividad que antes de estudiar en la UNAHUR y que mejoraron sus posibilidades 

laborales de entre los que indican que trabajan corresponden al Instituto de Salud 

Comunitaria. 

La mayor ponderación de los aspectos educativos se observa en graduados/as 

del Instituto de Educación mientras que los/las del Instituto de Salud Comunitaria 

dan mejor valoración a los aspectos relacionados con infraestructura y 

equipamiento. 

 

 PREGUNTA 1: Sobre la situación laboral y el impacto en esta de sus estudios 
o ¿Se encuentra actualmente desarrollando actividad laboral? 

El 47,3% indica que trabaja en la misma actividad que antes de estudiar en 
la UNAHUR, el 42,7% indica que trabaja en una nueva actividad que antes 
de estudiar en la UNAHUR y el 10,0% responde que no trabaja. El mayor 
porcentaje de cambio de actividad se registra entre graduados/as del 
Instituto de Salud Comunitaria y de Género masculino. La respuesta no 
trabaja corresponde en su totalidad al Género femenino. 

o Si actualmente está desarrollando actividad laboral, evalúe el impacto de sus 
estudios 
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El 82,0% indica que sus estudios mejoraron sus posibilidades laborales. El 
mayor porcentaje de esta opción se registra entre graduados/as de Género 
masculino y del Instituto de Educación, aunque si se excluye la opción no 
trabaja es pasado por el del Salud Comunitaria. 

 PREGUNTA 2: Evalúe estos aspectos de sus estudios en la UNAHUR 
o Desempeño de los Docentes 

El promedio ponderado de las respuestas fue 3,72. Tienden a hacer una 
mejor evaluación graduados/as del Instituto de Educación y de Género 
femenino. 

o Acompañamiento en los estudios 
El promedio ponderado de las respuestas fue 3,55. Tienden a hacer una 
mejor evaluación graduados/as del Instituto de Educación, sin diferencias 
significativas por Género. 

o Infraestructura 
El promedio ponderado de las respuestas fue 3,52. Tienden a hacer una 
mejor evaluación graduados/as del Instituto de Salud Comunitaria y de 
Género femenino. 

o Equipamiento 
El promedio ponderado de las respuestas fue 3,49. Tienden a hacer una 
mejor evaluación graduados/as del Instituto de Salud Comunitaria y de 
Género femenino. 

o Comunicación institucional 
El promedio ponderado de las respuestas fue 3,51. Tienden a hacer una 
mejor evaluación graduados/as del Instituto de Educación y de Género 
femenino. 

o Actividades extracurriculares 
El promedio ponderado de las respuestas fue 3,41. Tienden a hacer una 
mejor evaluación graduados/as del Instituto de Educación y de Género 
femenino. 

 PREGUNTA 3: Evalúe el conocimiento de este proceso de Autoevaluación 
Institucional por parte de los graduados 
El 78,7% indica que está muy informado o informado en relación con el proceso de 
Autoevaluación. Se registra un mayor porcentaje de información en graduados/as 
del Instituto de Salud Comunitaria y de Género masculino. 

 PREGUNTA 4: Respecto de la formación recibida en la UNAHUR 
El promedio ponderado de las respuestas fue 3,69. Tienden a hacer una mejor 
evaluación graduados/as del Instituto de Educación y de Género masculino. 

 

Contenido 
PREGUNTAS PARA PONDERAR LA COMPOSICIÓN DE LOS OPINANTES: ............................................. 4 

A) GÉNERO ................................................................................................................................... 4 

B) CARRERA – INSTITUTO ............................................................................................................ 4 

PREGUNTA 1: Sobre la situación laboral y el impacto en esta de sus estudios .................................. 5 

¿Se encuentra actualmente desarrollando actividad laboral? ....................................................... 5 

Si actualmente está desarrollando actividad laboral, evalúe el impacto de sus estudios .............. 7 



3 

PREGUNTA 2: Evalúe estos aspectos de sus estudios en la UNAHUR ................................................. 8 

Desempeño de los Docentes ........................................................................................................... 8 

Acompañamiento en los estudios ................................................................................................... 9 

Infraestructura .............................................................................................................................. 10 

Equipamiento ................................................................................................................................ 11 

Comunicación institucional ........................................................................................................... 12 

Actividades extracurriculares ........................................................................................................ 13 

Resumen Pregunta 2: .................................................................................................................... 14 

PREGUNTA 3: Evalúe el conocimiento de este proceso de Autoevaluación Institucional por 

parte de los graduados .................................................................................................................. 14 

PREGUNTA 4: Respecto de la formación recibida en la UNAHUR .................................................... 16 

Resumen Pregunta 4: .................................................................................................................... 17 

 

  



4 

PREGUNTAS PARA PONDERAR LA COMPOSICIÓN DE LOS 

OPINANTES: 
 

A) GÉNERO 

 

 

 

B) CARRERA – INSTITUTO 

CARRERA 
INSTITUTO / 

DEPENDENCIA 
TOTAL F M O 

Licenciado en Educación - Ciclo de Complementación 
Curricular 

EDUCACIÓN 91 79 11 1 

Profesor Universitario en Letras EDUCACIÓN 1 0 1 0 

Profesor Universitario en Educación Física EDUCACIÓN 9 5 4 0 

Profesor Universitario de Inglés EDUCACIÓN 2 2 0 0 

Enfermero Unversitario SALUD COMUNITARIA 22 21 1 0 

Licenciado en Enfermería SALUD COMUNITARIA 11 11 0 0 

Licenciado en Kinesiología y Fisiatría SALUD COMUNITARIA 0 0 0 0 

Técnico/a Universitario/a en Energía Eléctrica 
TECNOLOGÍA E 
INGENIERÍA 

1 0 1 0 

Técnico/a Universitario/a en Metalurgia 
TECNOLOGÍA E 
INGENIERÍA 

0 0 0 0 

Técnico Universitario en Diseño Industrial 
TECNOLOGÍA E 
INGENIERÍA 

0 0 0 0 

Técnico Universitario en Informática 
TECNOLOGÍA E 
INGENIERÍA 

0 0 0 0 

Técnico Universitario en Laboratorio BIOTECNOLOGÍA 5 4 1 0 

Técnico Universitario en Gestión Ambiental BIOTECNOLOGÍA 2 1 1 0 

Técnico Universitario en Tecnología de los Alimentos BIOTECNOLOGÍA 0 0 0 0 

Licenciado en Biotecnología BIOTECNOLOGÍA 1 0 1 0 

Especialista Universitario RECTORADO 5 5 0 0 
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TOTAL   150 128 21 1 

 

 

INSTITUTO 

GÉNERO 

FEMENINO MASCULINO Otro TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

EDUCACIÓN 86 67,2% 16 76,2% 1 100,0% 103 68,7% 

SALUD 32 25,0% 1 4,8% 0 0,0% 33 22,0% 

BIOTECNOLOGÍA 5 3,9% 3 14,3% 0 0,0% 8 5,3% 

TEC E ING 0 0,0% 1 4,8% 0 0,0% 1 0,7% 

RECTORADO 5 3,9% 0 0,0% 0 0,0% 5 3,3% 

TOTAL 128 100,0% 21 100,0% 1 100,0% 150 100,0% 

 

 

PREGUNTA 1: Sobre la situación laboral y el impacto en esta de sus 

estudios 
 

¿Se encuentra actualmente desarrollando actividad laboral? 
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POR INSTITUTO 

OPCIÓN 

INSTITUTO / DEPENDENCIA 

EDUCACIÓN SALUD BIOTECNOLOGÍA 
TECNOLOGÍA 
E INGENIERÍA 

RECTORADO TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

SI, EN LA MISMA 
ACTIVIDAD QUE 
ANTES DE 
ESTUDIAR EN LA 
UNAHUR 

62 60,2% 4 12,1% 0 0,0% 1 100,0% 4 80,0% 71 47,3% 

SI, EN UNA 
NUEVA 
ACTIVIDAD QUE 
ANTES DE 
ESTUDIAR EN LA 
UNAHUR 

36 35,0% 23 69,7% 5 62,5% 0 0,0% 0 0,0% 64 42,7% 

NO 5 4,9% 6 18,2% 3 37,5% 0 0,0% 1 20,0% 15 10,0% 

TOTAL 103 100,0% 33 100,0% 8 100,0% 1 100,0% 5 100,0% 150 100,0% 

 

POR GÉNERO 

OPCIÓN 

GÉNERO 

FEMENINO MASCULINO Otro TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

SI, EN LA MISMA ACTIVIDAD 
QUE ANTES DE ESTUDIAR 
EN LA UNAHUR 

60 46,9% 11 52,4% 0 0,0% 71 47,3% 

SI, EN UNA NUEVA 
ACTIVIDAD QUE ANTES DE 
ESTUDIAR EN LA UNAHUR 

53 41,4% 10 47,6% 1 100,0% 64 42,7% 

NO 15 11,7% 0 0,0% 0 0,0% 15 10,0% 

TOTAL 128 100,0% 21 100,0% 1 100,0% 150 100,0% 
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Si actualmente está desarrollando actividad laboral, evalúe el impacto de sus 

estudios 
 

 

 

POR INSTITUTO 

OPCIÓN 

INSTITUTO / DEPENDENCIA 

EDUCACIÓN SALUD BIOTECNOLOGÍA 
TECNOLOGÍA 
E INGENIERÍA 

RECTORADO TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

MIS ESTUDIOS 
MEJORARON MIS 
POSIBILIDADES 
LABORALES 

86 83,5% 26 78,8% 6 75,0% 1 100,0% 4 80,0% 123 82,0% 

MIS ESTUDIOS NO 
MEJORARON MIS 
POSIBILIDADES 
LABORALES 

13 12,6% 1 3,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 14 9,3% 

NO ESTOY 
TRABAJANDO 

4 3,9% 6 18,2% 2 25,0% 0 0,0% 1 20,0% 13 8,7% 

TOTAL 103 100,0% 33 100,0% 8 100,0% 1 100,0% 5 100,0% 150 100,0% 

 

POR GÉNERO 

OPCIÓN 

GÉNERO 

FEMENINO MASCULINO Otro TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

MIS ESTUDIOS MEJORARON MIS 
POSIBILIDADES LABORALES 

102 79,7% 20 95,2% 1 100,0% 123 82,0% 

MIS ESTUDIOS NO MEJORARON 
MIS POSIBILIDADES LABORALES 

13 10,2% 1 4,8% 0 0,0% 14 9,3% 

NO ESTOY TRABAJANDO 13 10,2% 0 0,0% 0 0,0% 13 8,7% 

TOTAL 128 100,0% 21 100,0% 1 100,0% 150 100,0% 
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PREGUNTA 2: Evalúe estos aspectos de sus estudios en la UNAHUR 
 

Desempeño de los Docentes 
 

 

 

POR INSTITUTO 

OPCIÓN 

INSTITUTO / DEPENDENCIA 

EDUCACIÓN SALUD BIOTECNOLOGÍA 
TECNOLOGÍA 
E INGENIERÍA 

RECTORADO TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy 
conforme 

81 78,6% 21 63,6% 2 25,0% 0 0,0% 5 100,0% 109 72,7% 

Conforme 22 21,4% 11 33,3% 6 75,0% 1 100,0% 0 0,0% 40 26,7% 

Poco 
conforme 

0 0,0% 1 3,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 1 0,7% 

Disconforme 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

TOTAL 103 100,0% 33 100,0% 8 100,0% 1 100,0% 5 100,0% 150 100,0% 

 

POR GÉNERO 

OPCIÓN 

GÉNERO 

FEMENINO MASCULINO Otro TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy 
conforme 

95 74,2% 14 66,7% 0 0,0% 109 72,7% 

Conforme 32 25,0% 7 33,3% 1 100,0% 40 26,7% 

Poco 
conforme 

1 0,8% 0 0,0% 0 0,0% 1 0,7% 
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Disconforme 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

TOTAL 128 100,0% 21 100,0% 1 100,0% 150 100,0% 

 

Acompañamiento en los estudios 
 

 

 

POR INSTITUTO 

OPCIÓN 

INSTITUTO / DEPENDENCIA 

EDUCACIÓN SALUD BIOTECNOLOGÍA 
TECNOLOGÍA 
E INGENIERÍA 

RECTORADO TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy 
conforme 

65 63,1% 15 45,5% 2 25,0% 1 100,0% 5 100,0% 88 58,7% 

Conforme 37 35,9% 16 48,5% 5 62,5% 0 0,0% 0 0,0% 58 38,7% 

Poco 
conforme 

1 1,0% 1 3,0% 1 12,5% 0 0,0% 0 0,0% 3 2,0% 

Disconforme 0 0,0% 1 3,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 1 0,7% 

TOTAL 103 100,0% 33 100,0% 8 100,0% 1 100,0% 5 100,0% 150 100,0% 

 

POR GÉNERO 

OPCIÓN 

GÉNERO 

FEMENINO MASCULINO Otro TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy 
conforme 

76 59,4% 12 57,1% 0 0,0% 88 58,7% 

Conforme 48 37,5% 9 42,9% 1 100,0% 58 38,7% 

Poco 
conforme 

3 2,3% 0 0,0% 0 0,0% 3 2,0% 

Disconforme 1 0,8% 0 0,0% 0 0,0% 1 0,7% 

TOTAL 128 100,0% 21 100,0% 1 100,0% 150 100,0% 



10 

 

Infraestructura 
 

 

 

POR INSTITUTO 

OPCIÓN 

INSTITUTO / DEPENDENCIA 

EDUCACIÓN SALUD BIOTECNOLOGÍA 
TECNOLOGÍA 
E INGENIERÍA 

RECTORADO TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy 
conforme 

53 51,5% 23 69,7% 4 50,0% 0 0,0% 3 60,0% 83 55,3% 

Conforme 47 45,6% 9 27,3% 3 37,5% 1 100,0% 2 40,0% 62 41,3% 

Poco 
conforme 

3 2,9% 1 3,0% 1 12,5% 0 0,0% 0 0,0% 5 3,3% 

Disconforme 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

TOTAL 103 100,0% 33 100,0% 8 100,0% 1 100,0% 5 100,0% 150 100,0% 

 

POR GÉNERO 

OPCIÓN 

GÉNERO 

FEMENINO MASCULINO Otro TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy 
conforme 

74 57,8% 9 42,9% 0 0,0% 83 55,3% 

Conforme 51 39,8% 10 47,6% 1 100,0% 62 41,3% 

Poco 
conforme 

3 2,3% 2 9,5% 0 0,0% 5 3,3% 

Disconforme 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

TOTAL 128 100,0% 21 100,0% 1 100,0% 150 100,0% 
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Equipamiento 
 

 

 

POR INSTITUTO 

OPCIÓN 

INSTITUTO / DEPENDENCIA 

EDUCACIÓN SALUD BIOTECNOLOGÍA 
TECNOLOGÍA 
E INGENIERÍA 

RECTORADO TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy 
conforme 

54 52,4% 21 63,6% 3 37,5% 0 0,0% 3 60,0% 81 54,0% 

Conforme 45 43,7% 10 30,3% 3 37,5% 1 100,0% 2 40,0% 61 40,7% 

Poco 
conforme 

4 3,9% 2 6,1% 2 25,0% 0 0,0% 0 0,0% 8 5,3% 

Disconforme 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

TOTAL 103 100,0% 33 100,0% 8 100,0% 1 100,0% 5 100,0% 150 100,0% 

 

POR GÉNERO 

OPCIÓN 

GÉNERO 

FEMENINO MASCULINO Otro TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy 
conforme 

71 55,5% 10 47,6% 0 0,0% 81 54,0% 

Conforme 51 39,8% 9 42,9% 1 100,0% 61 40,7% 

Poco 
conforme 

6 4,7% 2 9,5% 0 0,0% 8 5,3% 

Disconforme 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

TOTAL 128 100,0% 21 100,0% 1 100,0% 150 100,0% 
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Comunicación institucional 
 

 

 

POR INSTITUTO 

OPCIÓN 

INSTITUTO / DEPENDENCIA 

EDUCACIÓN SALUD BIOTECNOLOGÍA 
TECNOLOGÍA E 

INGENIERÍA 
RECTORADO TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy 
conforme 

62 60,2% 18 54,5% 3 37,5% 0 0,0% 4 80,0% 87 58,0% 

Conforme 38 36,9% 12 36,4% 4 50,0% 1 100,0% 1 20,0% 56 37,3% 

Poco 
conforme 

2 1,9% 1 3,0% 1 12,5% 0 0,0% 0 0,0% 4 2,7% 

Disconforme 1 1,0% 2 6,1% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 3 2,0% 

TOTAL 103 100,0% 33 100,0% 8 100,0% 1 100,0% 5 100,0% 150 100,0% 

 

POR GÉNERO 

OPCIÓN 

GÉNERO 

FEMENINO MASCULINO Otro TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy 
conforme 

79 61,7% 8 38,1% 0 0,0% 87 58,0% 

Conforme 43 33,6% 12 57,1% 1 100,0% 56 37,3% 

Poco 
conforme 

3 2,3% 1 4,8% 0 0,0% 4 2,7% 

Disconforme 3 2,3% 0 0,0% 0 0,0% 3 2,0% 

TOTAL 128 100,0% 21 100,0% 1 100,0% 150 100,0% 
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Actividades extracurriculares 
 

 

 

POR INSTITUTO 

OPCIÓN 

INSTITUTO / DEPENDENCIA 

EDUCACIÓN SALUD BIOTECNOLOGÍA 
TECNOLOGÍA 
E INGENIERÍA 

RECTORADO TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy 
conforme 

55 53,4% 13 39,4% 3 37,5% 1 100,0% 4 80,0% 76 50,7% 

Conforme 41 39,8% 17 51,5% 2 25,0% 0 0,0% 1 20,0% 61 40,7% 

Poco 
conforme 

7 6,8% 2 6,1% 3 37,5% 0 0,0% 0 0,0% 12 8,0% 

Disconforme 0 0,0% 1 3,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 1 0,7% 

TOTAL 103 100,0% 33 100,0% 8 100,0% 1 100,0% 5 100,0% 150 100,0% 

 

POR GÉNERO 

OPCIÓN 

GÉNERO 

FEMENINO MASCULINO Otro TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy 
conforme 

66 51,6% 10 47,6% 0 0,0% 76 50,7% 

Conforme 52 40,6% 8 38,1% 1 100,0% 61 40,7% 

Poco 
conforme 

9 7,0% 3 14,3% 0 0,0% 12 8,0% 

Disconforme 1 0,8% 0 0,0% 0 0,0% 1 0,7% 

TOTAL 128 100,0% 21 100,0% 1 100,0% 150 100,0% 
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Resumen Pregunta 2: 
Se ponderaron las respuestas a las preguntas 

1 Desempeño de los Docentes 

2 Acompañamiento en los estudios 

3 Infraestructura  

4 Equipamiento 

5 Comunicación institucional 

6 Actividades extracurriculares 

 

con el siguiente puntaje: 

 

OPCIÓN PUNTAJE 

Muy conforme 4 

Conforme 3 

Poco conforme 2 

Disconforme 1 

 

   

 

PREGUNTA 3: Evalúe el conocimiento de este proceso de 

Autoevaluación Institucional por parte de los graduados 
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POR INSTITUTO 

OPCIÓN 

INSTITUTO / DEPENDENCIA 

EDUCACIÓN SALUD BIOTECNOLOGÍA 
TECNOLOGÍA 
E INGENIERÍA 

RECTORADO TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

MUY 
INFORMADOS 

33 32,0% 7 21,2% 0 0,0% 0 0,0% 1 20,0% 41 27,3% 

INFORMADOS 48 46,6% 20 60,6% 5 62,5% 1 100,0% 3 60,0% 77 51,3% 

POCO 
INFORMADOS 

16 15,5% 3 9,1% 3 37,5% 0 0,0% 1 20,0% 23 15,3% 

NO 
INFORMADOS 

1 1,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 1 0,7% 

No Sabe / No 
Contesta 

5 4,9% 3 9,1% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 8 5,3% 

TOTAL 103 100,0% 33 100,0% 8 100,0% 1 100,0% 5 100,0% 150 100,0% 

 

POR GÉNERO 

OPCIÓN 

GÉNERO 

FEMENINO MASCULINO Otro TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

MUY 
INFORMADOS 

37 28,9% 4 19,0% 0 0,0% 41 27,3% 

INFORMADOS 66 51,6% 11 52,4% 0 0,0% 77 51,3% 

POCO 
INFORMADOS 

18 14,1% 5 23,8% 0 0,0% 23 15,3% 

NO INFORMADOS 1 0,8% 0 0,0% 0 0,0% 1 0,7% 

No Sabe / No 
Contesta 

6 4,7% 1 4,8% 1 100,0% 8 5,3% 

TOTAL 128 100,0% 21 100,0% 1 100,0% 150 100,0% 
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PREGUNTA 4: Respecto de la formación recibida en la UNAHUR 
 

 

 

POR INSTITUTO 

OPCIÓN 

INSTITUTO / DEPENDENCIA 

EDUCACIÓN SALUD BIOTECNOLOGÍA 
TECNOLOGÍA 
E INGENIERÍA 

RECTORADO TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy 
conforme 

79 76,7% 21 63,6% 3 37,5% 0 0,0% 4 80,0% 107 71,3% 

Conforme 23 22,3% 10 30,3% 5 62,5% 1 100,0% 1 20,0% 40 26,7% 

Poco 
conforme 

1 1,0% 2 6,1% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 3 2,0% 

Disconforme 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

TOTAL 103 100,0% 33 100,0% 8 100,0% 1 100,0% 5 100,0% 150 100,0% 

 

POR GÉNERO 

OPCIÓN 

GÉNERO 

FEMENINO MASCULINO Otro TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy 
conforme 

91 71,1% 16 76,2% 0 0,0% 107 71,3% 

Conforme 35 27,3% 5 23,8% 0 0,0% 40 26,7% 

Poco 
conforme 

2 1,6% 0 0,0% 1 100,0% 3 2,0% 

Disconforme 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

TOTAL 128 100,0% 21 100,0% 1 100,0% 150 100,0% 
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Resumen Pregunta 4: 
Se ponderaron las respuestas a la pregunta 

1 Respecto de la formación recibida en la UNAHUR, Estoy 

 

con el siguiente puntaje: 

OPCIÓN PUNTAJE 

Muy conforme 4 

Conforme 3 

Poco conforme 2 

Disconforme 1 

 

   

 


